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12 (quizás 14) de Agosto 2024

En esta ayudant́ıa todo anillo será considerado conmutativo y unitario, salvo si se menciona lo contrario.

1. Sea V un R´espacio vectorial de dimensión mayor o igual a 3, y sea T P EndRpV q Demuestre existe
un subespacio no trivial W en V tal que T pW q Ă W .

2. Sea M un R´módulo y N un submódulo de M . Demuestre que AnnRpM{NqM Ă N .

3. Sea V un K´espacio vectorial y S P EndKpV q. Sea W un subespacio S´invariante de V . Sean
m,m1 y m2 los polinomios minimales de S en V,W y V {W respectivamente. Demuestre que m
divide a m1 ¨ m2.

4. Diremos que un R´módulo M es fiel si AnnRpMq “ t0u. Demuestre que todo R´módulo libre es
fiel. Determine si el reciproco es verdadero.

5. Demuestre que, para R´módulos M,A y B se cumple que:

a) HomRpA ˆ B,Mq – HomRpA,Mq ˆ HomRpB,Mq.

b) HomRpM,A ˆ Bq – HomRpM,Aq ˆ HomRpM,Bq.

6. Sea M un R´módulo libre finitamente generado. Demuestre que HomRpM,Rq – M .

7. Sea M un R´módulo y N Ă M un submódulo. Demuestre que M es Noetheriano si y solo si N y
M{N son Noetherianos.

8. Determine si todo anillo Noetheriano es un DFU. Determine si el reciproco es verdadero.
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